
Результаты анкетирования на тему: «ИКТ — компетентность»



Ваш опыт применения ИКТ на уроках ?

Варианты ответов Ответы 
Не применяю 5
Менее 1 года 4
От 1 до 3 лет 11
Более 3 лет 1

Гистограмма результатов анкетирования
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 Как часто  Вы проводите уроки с использованием ИКТ ?

Варианты ответов Ответы
Не менее одного раза в месяц уроки проходят в компьютерном классе 4
Не менее одного раза в месяц уроки проходят с мультимедийным проектором 3
Не менее одного раза в месяц уроки проходят в предметном классе с компьютером 5
Другое 7
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Вопрос 4

Страница 4

Что для вас является самым сложным при работе на компьютере ?

Вопросы Ответы

Работать в текстовом редакторе 3
Создавать электронные таблицы 6
Готовить мультимедийные презентации 4
Находить информацию в Интернете 1
Посылать письма по электронной почте. 4
Другое 2
Трудностей нет 6

Гистограмма результатов анкетирования
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Вопрос 5

Страница 5

 Зачем в школе Интернет-сайт ?

Вопросы Ответы
Элемент престижа 6
Возможность поделиться педагогическим опытом 7
Для рекламы школы 7
 Не нужен 1
Нужен 1

Гистограмма результатов анкетирования
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Вопрос 6

Страница 6

Выход в Интернет в вашей школе доступен для учащихся и учителей ?

Вопросы Ответы
Во время уроков 1
 Во время уроков  и после уроков (в течение до 2 часов) 0
 Во время уроков  и после уроков (в течение более 2 часов) 0
Другое 5
Не доступен 11
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Вопрос 7

Страница 7

Можете ли вы использовать электронную почту для отправки и получения документов ?

Вопросы Ответы

Да 15
Нет 2
Другое 2

Гистограмма результатов анкетирования
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Вопрос 8

Страница 8

Вопросы Ответы

Да 4
Нет 10
Другое 2

Гистограмма результатов анкетирования

 Используете ли вы форумы, телеконференций, электронные доски объявлений и т.п. в своей работе ?
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Вопрос 9

Страница 9

Создавали ли Вы собственные образовательные продукты, перечисленные ниже ?

Вид деятельности 5-А
Электронный курс (учебник) 0
Тематический Интернет-ресурс 0
Авторская обучающая программа 1
Нет 14

Гистограмма результатов анкетирования
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Вопрос 10

Страница 10

Я обучусь(обучался) на курсах дистанционного обучения по Интернет (перечислить каких) ?

Вопросы секса Ответы
Да 3
Нет 14
Не имею понятия, что это 1

Гистограмма результатов анкетирования
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Вопрос 11

Страница 11

Количество человек Ответы
не известно 1
Один 2
Два 4
Три 0
Четыре 1
Пять 0
Многие 2
До 10 1

Гистограмма результатов анкетирования

Оцените, пожалуйста, примерное количество работников вашего ОУ, которые выступают в качестве 
ИКТ-консультантов для своих коллег, исключая учителей информатики ?

Ответы
0

0,5
1

1,5
2

2,5
3

3,5
4

4,5

не известно

Один

Два

Три

Четыре

Пять

Многие

До 10



Вопрос 12

Страница 12

Укажите трудности, которые встречаются на пути достижения целей в области использования ИКТ в школе ?

Вопросы Ответы
Недостаток знаний и умений учителей использовать ИКТ в преподавании 3
Недостаточно возможностей повышения квалификации для учителей 8
Учителя испытывают дискомфорт, ввиду того, что многие учащиеся больше них компетентны в области ИКТ 3
Другое 3
Плохо работает компьютер 1

Гистограмма результатов анкетирования
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Вопрос 13

Страница 13

На каких уроках по каким предметам в школе эффективнее всего использовать Интернет - технологии? Почему?

Предметы Кол-во ответов
Математика 0
Информатика 0
На многих 2
Гуманитарные 2
На всех 5
Неурочная деятельность 1

Гистограмма результатов анкетирования
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Вопрос 14

Страница 14

Назовите образовательные сервера, Интернет-порталы, которые Вы наиболее часто посещаете

Кол-во
5

В помощь учителю 1
1

Учительский портал 2
3

Учительская копилка 1
Сайт пед. Идей 1
другие 4

Гистограмма результатов анкетирования
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